



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Iktatószám: 237-23/2024.

Horváth Róbert

főigazgató részére

Szent István Katolikus Általános Iskola és Óvoda

5400 Mezőtúr, Szabadság tér 1.

Tárgy: Fenntartói értékelés a **Szent István Katolikus Általános Iskola és Óvoda** (5400 Mezőtúr, Szabadság tér 1.) nevelési, oktatási munkájáról (2023/2024. tanév)

A fenntartó irányítói tevékenységének egyik szegmense a köznevelési intézmény pedagógiai-szakmai munkájának ellenőrzése, a pedagógiai programban megjelölt feladatok végrehajtásának értékelése.

Jelen értékelés megállapításai az intézményvezető tanév lezárását követően megküldött 2023-2024-es tanév tanévvégi beszámolója, az országos mérések, a KIR, az iskolai weboldal, a félévi értekezlet jegyzőkönyve, a munkaterv és a vezetővel folytatott személyes megbeszéléseken alapulnak.

Az ellenőrzés területei:

Az intézmény működésének törvényessége

A szakmai munka értékelése

Az intézmény gazdálkodása

Az intézmény vezetőjének értékelése

1. Az intézmény működésének törvényessége

Az intézmény működése a jogszabályi előírásoknak megfelel, az alapító okirat és a pedagógiai program a hatályos törvényi előírásoknak megfelelően készültek el. Az intézmény rendelkezik a működéshez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat.

Az intézmény dolgozói betartják az adatok továbbítására vonatkozó szabályokat. A tanulók személyes adatait pedagógiai célból, gyermek- és ifjúságvédelmi, iskola-egészségügyi célból, törvényben meghatározott kereteken belül, célhoz kötötten kezelik.

Az osztályok és a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabályokat betartva, a fenntartó egyetértésével történt.



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei a 2023-2024-es tanévben biztosítottak voltak.

2. A szakmai munka értékelése

Az éves beszámoló az iskola működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból kitűnik, hogy az intézmény pedagógiai programjában és az éves munkatervben meghatározott célok és feladatok a lehetőségek szerint teljesültek.

Az intézmény gyermek- és tanuló létszáma:

iskola:	tanév elején	232 fő	végén	230 fő
óvoda:	nevelési év elején	98 fő	végén	100 fő
összesen:		330 fő		330 fő

A tavalyi évhez viszonyítva az iskolai és az óvodai létszámban emelkedés látható.

Ez pozitív jövőképet ad az intézménynek, ami azért is fontos, mert Mezőtúron több intézmény konkurenciája mellett nemcsak őrzi, hanem folyamatosan erősíti pozícióját.

Az intézmény pedagógus létszáma:

iskola:	14 fő, 1 fő logopédus
óvoda:	8 fő 1 fő pedagógiai asszisztens

Az intézményben a pedagógusok száma is állandó az elmúlt években, sőt már most megvan a majd később nyugdíjba vonuló kolléga utódja. Ez nagy pozitívum, hiszen egyre több intézmény küzd pedagógushiánnyal. A tanév közben nem volt fluktuáció.

A tanulmányi eredményekről, a vezetői beszámolóból pontos képet kapunk. Ebből kitűnik, hogy a tantárgyi tanulmányi átlag változó. Vannak nehéz tárgyak, melyek eredménye gyenge, amit a szaktanárral egyeztetve próbálnak kezelni.

Az iskola tanulmányi átlaga 4,36, ami jelentős emelkedést mutat, hiszen két éve 4,08, tavaly 4,24 volt.

Lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók száma 4 fő. Ebben is jelentőset javult az intézmény, mert két éve 12 fő, tavaly 8 fő volt veszélyeztetett.



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Az iskolában az igazoltan mulasztott tanórák száma a tanévben 27.614 óra volt, az igazolatlanul mulasztott tanórák száma 116 óra. A tavalyi mulasztásokhoz viszonyítva az igazolt óránál csökkenés mutatkozik és az igazolatlan órák számánál is releváns a csökkenés az elmúlt tanévekhez képest.

Középiskolai felvételi eredmény

Valamennyi végzős (27) felvételt nyert valamilyen középiskolába.

Az intézmény tanulóinak fejlesztésén, gondozásán kívül a keresztény világnézetre nevelés, amit a helyi plébánossal és a hitoktatókkal közösen végeznek. a tanév során gyónási lehetőséget biztosít a plébános, melyeken szép számmal vettek részt a gyerekek. Diákmiséket a tanév során két-két osztállyal tartottak vasárnaponként. December 20-án és március 27-én lelki napot tartottak.

Az egészséges életmódra nevelés során elvárásként fogalmazták meg, hogy a tanulók legyenek képesek objektíven felmérni saját egészségi állapotukat, ismerjék az egészségkárosító tényezőket. Ennek érdekében részt vesznek a Bozsik programban, a Sulikézi Fesztiválon, az Európai Diáksport Napon, az Erdei Vándortábor programban, az Egyházmegyei labdarúgó tornán és a Viharsarok Úszókupán. A környezeti nevelés során a környezettudatos magatartás kialakítása a cél, ami szolgálja azt, hogy az iskolából kilépve képesek legyenek harmóniában élni önmagukkal és környezetükkel. A mindennapos testnevelést a köznevelési törvényben meghatározottak szerint szervezik meg.

Az iskola tanulói kiemelkedően szerepeltek több megyei és országos versenyen. Ezek felsorolása a 9-13.oldalon olvasható. Ebből kitűnik az oktató-nevelő munka sikeressége, hiszen a sporton kívül a művészetekben és a tantárgyi versenyeken is kiemelkedő eredményeket értek el a tanulók.

A tanév márciusában rendezték meg a pandémia után először, de összességében a hatodik alkalommal a Katolikus Iskolák Találkozóját, melyre hat iskolát hívtak meg. Az elméleti és ügyességi feladatokat 84 diák végezte el, akik a verseny során a katolikus értékrendet követve egymást tisztelve, segítve törekedtek a győzelemre.

Az intézmény elvégezte az országos kompetencia és a NETFIT felméréseket. A kompetencia mérés eredményél szerencsés lett volna egy rövid elemzést írni, nem csak a hivatkozást beírni.

A NETFIT mérésnél látható, hogy az ingafutásnál, a kéz szorítóerő mérésénél mutatkoztak fejlesztendő feladatok. A többi területen csak néhány tanulóra korlátozódik a fejlesztés igénye.



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

A tanév során a munkarend által beütemezett látogatási rendet tartva meggyőződtek a kollégák szakmai felkészültségéről. Összesen 24 óra látogatása történt, melyeken a főigazgató mellett egy meghívott pedagógus vett részt. Kitűnt a pedagógusok tudatos, átgondolt felkészülése a tanórákra, valamint a változatos metodikai repertoárjuk.

Az óvodában minden csoportban 2 alkalommal a vezető. A kollégáknál mind a tervező munka, mind a foglalkozások vezetése magas színvonalú volt.

3. Az intézmény gazdálkodása

Az intézmény hatékonyan gazdálkodik a rendelkezésére álló eszközökkel és erőforrásokkal. Rendelkeznek a működéshez szükséges feltételekkel, a gazdálkodás a vonatkozó jogszabályok szerint történik. Gazdálkodási tevékenységükről a pénzügyi beszámoló (mérleg, eredmény kimutatás, főkönyvi kivonatok) határidőre a jogszabályoknak megfelelően elkészülnek.

Az intézmény megfelel a rendeletben előírt követelményeknek mind a helyiségek kialakításában, mind a berendezés tekintetében. Az ingatlanok állapota rendezett.

A sportudvar létesítése a tanév végét követő nyári szünetben fog megvalósulni. A fenntartó támogatásával a sportpálya és a hozzá tartozó magasugró és távolugró hely gumiborítást kap, ami nem csak a sportolást segíti, hanem az udvart is pormentessé teszi.

4. Az intézmény vezetőjének értékelése


Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Horváth Róbert főigazgató szakszerűen vezeti az intézményt.

Megköszönöm az intézmény vezetésének, a pedagógusoknak és az alkalmazottaknak a 2023-2024. tanévben végzett áldozatos és eredményes munkájukat

A 2024-2025-ös tanévre jó egészséget és szakmai sikereket kívánok!

Isten áldása kísérje munkájukat!

Szeged, 2024. augusztus 31.



Dr. Lipcsei Imre
SzeGeKIF főigazgató